

Plán rozvoje studijního programu

Identifikace hodnoceného studijního programu

Název	Finance
Typ	B: Bakalářský
Profil	Akademický
Forma	Prezenční
Jazyk	Český jazyk
Fakulta	ECON: Ekonomicko-správní fakulta

Informace o hodnotící schůzce

Datum a místo konání hodnotící schůzky: 5. 5. 2023 v 10:30, hybridně (prezenčně na ESF MU a MS Teams)

Jméno a příjmení účastníků	Zařazení
<i>doc. Ing. Eva Vávrová, Ph.D.</i>	garantka studijních programů N-FIN, N-FINA, předsedkyně SPR
<i>Oleg Deev, Ph.D.</i>	garant studijního programu, vedoucí Katedry financí
<i>Ing. Petr Valouch, Ph.D.</i>	proděkan pro kombinované studium, celoživotní vzdělávání a kvalitu
<i>prof. PhDr. Ladislav Rabušic, CSc.</i>	místopředseda Rady pro vnitřní hodnocení MU
<i>Doz. Mag. Dr. Peter R. Haiss, MBA</i>	hodnotitel – akademický pracovník působící v daném nebo příbuzném oboru
<i>Vujadin Jankovic</i>	hodnotitel – zástupce studentů (N-FINA)
<i>Ing. Daniela Šikolová, MBA</i>	hodnotitelka – zástupkyně zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu nebo odborníků z praxe
<i>Ing. Lukáš Vodička</i>	hodnotitel – zástupce zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu nebo odborníků z praxe
<i>Bc. Robin Široký</i>	hodnotitel – zástupce studentů (N-FIN)
<i>Tomáš Černuch</i>	hodnotitel – zástupce studentů (B-FIN)
<i>Ing. Monika Jandová, Ph.D.</i>	proděkanka pro internacionalizaci
<i>Ing. Dagmar Vágnerová Linnertová, Ph.D.</i>	členka programové rady, akademická pracovnice podílející se na chodu studijních programů
<i>Mgr. Ing. Filip Hampl, Ph.D.</i>	člen programové rady, akademický pracovník podílející se na chodu studijních programů
<i>Mgr. et Mgr. Tereza Kunešová</i>	koordinátorka pro kvalitu

Plán rozvoje studijního programu

Na základě výstupů sebehodnotící zprávy a hodnotící schůzky byly identifikovány a formulovány následující cíle pro další rozvoj hodnoceného studijního programu (uvedte cíl rozvoje studijního programu, navrhovaná opatření a předpokládaný termín implementace opatření):

Shrnující komentář:

Garant SP dr. Deev v rámci hodnotící schůzky tematicky seřadil jednotlivé dotazy či postřehy všech hodnotitelů, které byly tematizovány v posudcích, tyto dotazy zodpověděl a uvedl je do kontextu. Vedle diskuse o podnětech a o připomínkách hodnotitelů bylo vzneseno několik dalších dotazů či připomínek: prof. L. Rabušic se dotázal, zda jsou součástí kurikula hodnocených studijních programů i předměty, které by se zaměřovaly na metody výzkumu. Proděkan P. Valouch položil otázku, jaké softwary se osvědčily v praxi. Prof. P. Haiss se dotázal, zda existuje v rámci studijních programů absolventská síť. D. Šikolová se zeptala, zda a jak jsou studenti zapojeni do výzkumu. Nad rámec témat byla diskutována otázka propagace studijních programů, internacionalizace a výjezdů studentů na zahraniční studijní pobyty, návratnost studentské ankety a zpětná vazba studentů na vyučované předměty.

Rozvoj studijního programu se v dalších letech zaměří na implementaci nového celofakultního základu bakalářského studia, změny v požadavcích na úspěšné ukončení studia (průběh státní závěrečné zkoušky a požadavky na závěrečné práce], inovaci obsahu jednotlivých předmětů a jejich excelence v návaznosti na legislativní změny, požadavky trhu práce a zvýšení internacionalizace v rámci kurikula a mobility studentů.

<i>Cíl rozvoje studijního programu</i>	<i>Opatření vedoucí k cíli</i>	<i>Implementace opatření, rok nebo cyklus</i>
<i>Implementace nového celofakultního základu bakalářských programů</i>	Reakreditace studijního programu (aktuální akreditace končí v srpnu 2024)	2024–2025
<i>Revize předmětové skladby v rámci studijního plánu</i>	Změna uspořádání předmětů studijního plánu za účelem jejich návaznosti a propojenosti	2023–2025
	Aktualizace obsahu předmětů reflektující změny v předpisech a na trhu práce	
	Umožnění absolvování předmětů z oblasti financí v češtině nebo angličtině	
<i>Zvýšení zahraniční mobility studentů</i>	Zvýšit počet partnerských univerzit nabízejících kurzy financí a účetnictví pro odjíždějící studenty	2023–2028
	Konzultace se studenty o překážkách mobility	